



SOFIJA

BALET „USPAVANA LEPOTICA,,
21.01.2017. U 19:00h

1 dan, autobusom

Polazak iz Niša u 06:00 h sa parkinga kod Doma rukometa.

Direktna vožnja do Sofije sa zadržavanjem na graničnom prelazu i po potrebi grupe. Odlazak do tržnog centra SERDIKA. Slobodno vreme do 17h. Nakon toga odlazak do hrama Aleksandra Nevskog. Slobodno vreme. (fakultativno: poseta crkvama Aleksandar Nevski i Sveta Nedelja).

Fakultativno odlazak na balet „**USPAVANA LEPOTICA,,**”.

Po zavšetku predstave planiran je povratak za Niš.

Dolazak u Niš oko ponoći.

CENA ARANŽMANA: 1.200 dinara po osobi

MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU ARANŽMANA JE 35

ROK ZA PRIJAVU I UPLATU: 14.01.2017.

Aranžman sadrži:

- prevoz autobusima turističke klase (AUDIO i DVD oprema, klima)
- troškove organizacije i vođstvo putovanja.

Aranžman ne sadrži:

- ulaznicu za balet “USPAVANA LEPOTICA”, III balkon-5 evra (prijavlivanje u agenciji prilikom plaćanja)
- međunarodno putno osiguranje (može se kupiti u agenciji pre polaska na putovanje)
- individualne troškove

Način plaćanja: gotovinom, čekovima, karticom do 14.01.2017.

NAPOMENE:

organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda u realizaciji programa obilaska pojedinih sadržaja u programu putovanja zavisno od objektivnih okolnosti, zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.

svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i opštim uslovima putovanja turističke agencije Niš-ekspres, u slučaju nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu je 5 dana pre polaska na put,

TA Niš-ekspres ne snosi odgovornost za eventualne usmene informacije o programu putovanja, dobijene od strane radnika agencije i ovlašćenih subagenata, koje nisu u skladu sa elementima zaključenih ugovora o putovanju.

Putnik je u obavezi da prilikom prijave za putovanje prijavi svoje puno ime, prezime i datum rođenja onako kako je upisano u pasošu (Odnosi se na devojčako prezime, skraćene oblike imena i sl., slovo dj ili đ). Pogrešno prijavljen podatak biće unet u vaučer za hotel i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku putovanja kod pograničnih ili aerodromskih službi, kao i u samim hotelima.

Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice, gotovina...), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.;

Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE.

Svi putnici državljanima Republike Srbije koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljanima sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma mogu putovati bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU.

Preporučuje se putnicima, sa novim biometrijskim pasošima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...)

informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

Organizator putovanja poseduje polisu DDOR osiguranja a.d.o od insolventnosti. Adresa osiguravača je Bulevar Mihajla Pupina 8, 21000 Novi Sad.

Rok za reklamaciju je u skladu sa zakonom o turizmu.

Organizator putovanja Niš-ekspres AD Niš, Čamurlija br.160,18106 Niš

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Niš-ekspres

Niš: Poslovnica Centar: 018/257-337; fax: 018/257-393
turizam.centar@nis-ekspres.rs

Niš: Poslovnica AS: tel/fax 018/251-490;
turizam@nis-ekspres.rs